



中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

移动G3

畅享3G智能生活

最火热 英伦风



郑州晚报

A26

2012 特刊 伦敦奥运会

更多奥运互动详情请登录郑州19楼 zz.19lou.com



刷刷小房子 参加奥运互动活动吧



扒扒奥运帅哥



刘翔VS王皓

谁是你的心头爱?

我们静静地背后支持你

喜欢刘翔,中国的飞人,你在我心中永远都是帅哥,更是英雄和神话,现在是,将来也是,我给你加油,不管怎样,我永远都支持你。你能再次站在奥运赛场上已经是奇迹,而我们要做的只是静静地背后支持你,祝福你!加油,刘翔! 网友 笑语熙熙/文

喜欢乒乓球,喜欢王皓

喜欢乒乓球,喜欢王皓,虽然打比赛老是离冠军有那么一步之遥,许多评价说他的球缺少一些霸气,可依然还是喜欢。与国球一起骄傲,与所有的乒乓球迷们一起骄傲,让我们都来送上最美的祝福吧:努力!我们一起为你加油!!! 网友 大彬妈/文

【参与方式】奥运会上的帅哥,你最喜欢哪个?登录郑州19楼 zz.19lou.com 晒出你喜欢的帅哥图片发帖,就有机会获得奥斯卡电影院电影票两张+将文字上报哦!

本栏目奖品由奥斯卡曼哈顿影城提供 奥斯卡电影院线为中国奥运健儿加油! 暑期为您推荐——8月14日香港悬疑片《消失的子弹》刘青云、谢霆锋主演。



赛事评说

男篮,洗洗睡吧!

男篮,一直很难!没有了姚明,已经沦为了世界三流。出征前很明智地给自己定位要赢一场,冲击一下八强。

三场比赛下来,男篮用行动表达了他们距离回家已经不远了。战完西班牙,阿联的昙花一现尚可掩盖男篮教练指挥平庸,队员军心涣散的表象。可面对AK47和袋鼠军团的强大攻击力,男篮是如此的不堪一击。让奥运的男篮比赛早早进入垃圾时间,让到场的球迷伤心绝望。

真的是实力原因吗?那为什么英国人可以西班牙战斗到最后一秒,整场比赛打得高潮迭起,荡气回肠。一支缺乏了战斗意志和拼搏精神的球队永远不会赢球,不管拥有多么优秀的球员和教练。

很多球迷还在幻想着男篮拿下英国,以男篮现在的状态,就是白日做梦。

男篮,再梦游下去,真可以洗洗睡了!

网友 无所谓是是非非/文

【参与方式】登录郑州19楼 zz.19lou.com 赛事评说活动帖参加。

本栏目由百家宴酒楼联合推出,获奖者可持代金券到百家宴江山路店、淮南街店消费。



百家宴·奥运寄语

希望今年奥运会,刘翔能再续辉煌

2004年,刘翔站在了雅典奥运会男子110米栏的世界之巅。这是属于中国人的一个历史性的时刻,因为在108年的奥运会历史上他是第一位站在这里的中国人。他诠释了一种永不屈服、乐观、全力拼搏的奥运精神,刘翔正是有了这种精神,才使得他获得了中国第一块110米栏的金牌。

但刘翔付出了太多太多,我要支持他,为他加油!! 希望今年奥运会,刘翔能再续辉煌~~~ 网友 ws大智若鱼/文



刷刷二维码 为奥运加油

参与方式

登录郑州19楼 zz.19lou.com 发帖参与,只需50字以上就OK。本栏目由百家宴酒楼联合推出,获奖者可持代金券到百家宴江山路店、淮南街店消费。



金沙·奥运故事

北京申奥成功的喜悦 仿佛还在昨天

激情似火的八月,伦敦奥运会正如火如荼地进行,中国运动健儿取得了一项项骄人的战绩,作为奥运迷的我,在欣喜的同时也不禁回忆起中国历次申奥时的情景。

记得1993年一个深夜,那时正上高中的我紧紧把耳朵贴近收音机,听到遥远的声波从蒙特卡洛传来“悉尼获得2000年夏季奥运会举办权”的消息。那一刻,泪水抑制不住地流了下来。记忆中那个深夜特别漫长和压抑,有种冲动只想奔出家门大喊两声,发泄失落的情绪。那一年,北京首次申奥失利。

时间飞逝,时针指向了2001年,那天晚上我加班刚刚回到家,忽然听到四面震天的喊声,整栋楼房都在颤抖。我连忙走到屋外,外面灯火通明,隐隐听到在喊“中国万岁,奥运万岁!”那一刻,忽然触及久违的热情,好像在昏暗的迷雾森林里行走,前方有一束阳光那么耀眼。打开电视,反复播放的是奥运申办成功时萨翁一声“Beijing China”的画面。每一个人都在激动,在落泪,在兴奋,这是真情流露。中华民族的百年梦想终于成真,作为每一位中国人都为之感到骄傲,为之自豪。

北京申办奥运会成功时刻的喜悦仿佛还在昨天,如今,伦敦奥运会上中国体育代表团的显赫战绩也当之无愧证明了中国强大的实力,每一次看到五星红旗升起,听到国歌在运动场奏响,我的心中无比激动,这就是奥运带来的欢乐,我爱奥运。

网友 huanghetaotao/文

【参与方式】

虽然不能每次都到现场看,可我们与奥运总是多多少少发生过一些小故事,那就写出来吧,不要长,500字就够哦。登录郑州19楼 zz.19lou.com 发帖分享,就有机会上郑州晚报,还能抽取价值200元的奖品。

本栏目奖品由贵州金沙窖酒业有限公司提供。



金沙·奥运竞猜

郑州19楼举办奥运竞猜活动,凡是在题目公布开始到当日北京时间24时之前参与活动并猜中者,我们将从中抽出10名读者或网友,赠送价值100元的奖品。

【参与方式】登录郑州19楼 zz.19lou.com 奥运竞猜活动帖参加。



刷刷二维码 奥运竞猜拿大奖

码上奥运 金沙竞猜 马上扫描 互动拿奖

竞猜题目

- 1.孙杨能否获得1500米自由泳金牌?
- 2.男子100米蝶泳菲尔普斯能否夺冠?
- 3.羽毛球男双蔡赟/傅海峰能否晋级决赛?

本栏目奖品由贵州金沙窖酒业有限公司提供



奥运贝贝

下一个奥运冠军 就是我

我最喜欢运动,平时就喜欢爬高上低的,拿妈妈的瑜伽球也能运动半天,头磕破了也不害怕,下次还继续拿着球玩儿。我喜欢滑冰、游泳、骑自行车、做运动器械……别看我不满四岁,这些运动我已经坚持了一年了呢!

现在奥运会我特喜欢看,旗手易建联大帅哥是我的偶像,第一块金牌易思玲是我的荣耀,哈哈,他们和我是“一家人”,我们都姓易!

网友 最爱冰凉/文

【参与方式】

登录郑州19楼 zz.19lou.com 宝宝秀里的奥运贝贝活动帖参加。

欢迎各种搞笑、温暖、积极阳光的文字描述。

本栏目照片由 昭元奇妙儿童摄影 拍摄

最喜欢的奥运明星: 易建联



参与互动领奖啦

参与“我的奥运故事”的网友:慢摇糖,获金沙回沙酒一瓶和电影票两张。

参与“奥运寄语”的网友:19小猫喵喵,获百家宴酒楼的60元代金券一份。

参与“赛事评说”的网友:黄小豆、捉醉鱼,获百家宴酒楼的60元代金券一份。

参与“扒扒奥运帅哥”的网友:咖啡烟头、敏儿1985,获奥斯卡电影院线曼哈顿影城电影票两张。

参与“奥运竞猜”的网友:黄志国、张天才、魏丽、刘威、郭蕊、李莹、李利平、古宝、刘纪珂、王琳,每人获得金沙回沙酒一瓶。

获奖网友可于周一到周五9:00~12:00、15:00~18:00到郑州19楼领奖。



引领3G生活

移动G3 畅享3G智能生活

G3 智能手机合约购,0元入手即享智能生活。G3 智能机视、听、影、音样样出众,快、炫、轻、薄款款倾心。现在起,加入移动合约套餐或合约消费计划,智能手机轻松拥有。



华为 T8828 畅游互联网

屏幕: 4英寸 电容屏

内存容量: 512MB RAM+4GB ROM

机身尺寸: 122.3x62.9x11.4mm

其他功能: 办公工具、TXT、Quick Office、Adobe PDF、500万像素、支持WLAN功能、接收电子邮件

